

Art. 40706

IT Pedana Singola “Single Step”

DATI TECNICI

- Materiale: Acciaio
- Dimensioni complessive: 43 x 30 x H 26/31 cm
- Dimensioni piattaforma: 38 x 26 cm
- Peso netto: 2,25 kg
- Portata massima: 150 kg
- Colore: Argento/Nero
- Base antiscivolo: Sì
- Piedini in gomma: Sì
- Uso consigliato: Campeggio, caravan, camper, rimorchi

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

La pedana Caravan Single Step è una scaletta fissa, robusta e stabile, progettata per facilitare l'accesso a caravan, camper e rimorchi. Realizzata in acciaio con finitura a polvere, è resistente alle intemperie e agli agenti esterni. La superficie testurizzata e i piedini in gomma antiscivolo garantiscono sicurezza e stabilità durante l'uso.

ISTRUZIONI PER L'USO

- Posizionare la pedana su superfici ferme, piane e livellate.
- Non utilizzare su superfici lisce o scivolose.
- Non superare il carico massimo di 150 kg.
- Non sovraccaricare la pedana.
- Salire e scendere mantenendo sempre l'equilibrio e senza sporgersi lateralmente.
- Non sporgerti mai lateralmente.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

- Verificare sempre che la pedana sia integra, senza parti danneggiate o deformate prima dell'uso.
- Non utilizzare la pedana se è bagnata o se i piedini antiscivolo sono usurati o danneggiati.
- Non usare la pedana in condizioni di vento forte o su superfici instabili.
- Assicurarsi che tutti i piedini della pedana siano a contatto con il terreno e che non scivolino.
- Utilizzare la pedana solo per lo scopo previsto .
- Tenere lontano dalla portata dei bambini durante l'uso.
- Non utilizzare la pedana in modo improprio, ad esempio come supporto per altri oggetti o per carichi eccessivi.
- Controllare regolarmente la stabilità e lo stato di usura della pedana.
- Evitare movimenti bruschi o eccessivi mentre si è sulla pedana.

MANUTENZIONE

- Pulire la pedana con un panno umido e non usare detergenti aggressivi.
- Verificare lo stato dei piedini antiscivolo e sostituirli se consumati o danneggiati.
- Conservare in luogo asciutto per evitare corrosione.
- Effettuare controlli periodici per assicurare la sicurezza d'uso.

SMALTIMENTO

Smaltire la pedana secondo le normative locali per materiali metallici e plastici.

Art. 40706

EN Single Step Platform

TECHNICAL DATA

- Material: Steel
- Overall dimensions: 43 x 30 x H 26/31 cm
- Platform dimensions: 38 x 26 cm
- Net weight: 2.25 kg
- Maximum load capacity: 150 kg
- Color: Silver/Black
- Anti-slip base: Yes
- Rubber feet: Yes
- Recommended use: Camping, caravans, motorhomes, trailers

PRODUCT DESCRIPTION

The Caravan Single Step platform is a fixed, sturdy, and stable step designed to facilitate access to caravans, motorhomes, and trailers. Made of steel with a powder-coated finish, it is resistant to weather and external agents. The textured surface and rubber anti-slip feet ensure safety and stability during use.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Place the platform on firm, flat, and level surfaces.
- Do not use on smooth or slippery surfaces.
- Do not exceed the maximum load capacity of 150 kg.
- Do not overload the platform.
- Step up and down maintaining balance at all times and do not overreach laterally.
- Never overreach sideways.

SAFETY WARNINGS

- Always check that the platform is intact, without damaged or deformed parts before use.
- Do not use the platform if it is wet or if the anti-slip feet are worn or damaged.
- Do not use the platform in strong winds or on unstable surfaces.
- Make sure all feet of the platform are in contact with the ground and do not slip.
- Use the platform only for its intended purpose.
- Keep out of reach of children during use.
- Do not misuse the platform, e.g., as a support for other objects or excessive loads.
- Regularly check the stability and wear condition of the platform.
- Avoid sudden or excessive movements while on the platform.

MAINTENANCE

- Clean the platform with a damp cloth and do not use harsh detergents.
- Check the condition of the anti-slip feet and replace them if worn or damaged.
- Store in a dry place to prevent corrosion.
- Perform periodic checks to ensure safe use.

DISPOSAL

Dispose of the platform according to local regulations for metal and plastic materials.

Art. 40706

FR Marche Fixe Single Step

DONNÉES TECHNIQUES

- Matériau : Acier
- Dimensions totales : 43 x 30 x H 26/31 cm
- Dimensions de la marche : 38 x 26 cm
- Poids net : 2,25 kg
- Charge maximale : 150 kg
- Couleur : Argent/Noir
- Base antidérapante : Oui
- Pieds en caoutchouc : Oui
- Usage recommandé : Camping, caravanes, camping-cars, remorques

DESCRIPTION DU PRODUIT

La marche fixe Caravan Single Step est une marche robuste et stable, conçue pour faciliter l'accès aux caravanes, camping-cars et remorques. Fabriquée en acier avec une finition poudrée, elle résiste aux intempéries et aux agressions extérieures. La surface texturée et les pieds en caoutchouc antidérapants garantissent sécurité et stabilité pendant l'utilisation.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

- Placer la marche sur des surfaces fermes, planes et nivelées.
- Ne pas utiliser sur des surfaces lisses ou glissantes.
- Ne pas dépasser la charge maximale de 150 kg.
- Ne pas surcharger la marche.
- Monter et descendre en maintenant toujours l'équilibre et sans se pencher latéralement.
- Ne jamais se pencher sur les côtés.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

- Vérifier toujours que la marche soit intacte, sans pièces endommagées ou déformées avant utilisation.
- Ne pas utiliser la marche si elle est mouillée ou si les pieds antidérapants sont usés ou endommagés.
- Ne pas utiliser la marche en cas de vent fort ou sur des surfaces instables.

- S'assurer que tous les pieds de la marche soient en contact avec le sol et ne glissent pas.
- Utiliser la marche uniquement à l'usage prévu.
- Tenir hors de portée des enfants pendant l'utilisation.
- Ne pas utiliser la marche de manière impropre, par exemple comme support pour d'autres objets ou pour des charges excessives.
- Contrôler régulièrement la stabilité et l'état d'usure de la marche.
- Éviter les mouvements brusques ou excessifs pendant l'utilisation.

ENTRETIEN

- Nettoyer la marche avec un chiffon humide et ne pas utiliser de détergents agressifs.
- Vérifier l'état des pieds antidérapants et les remplacer s'ils sont usés ou endommagés.
- Conserver dans un endroit sec pour éviter la corrosion.
- Effectuer des contrôles périodiques pour garantir la sécurité d'utilisation.

ÉLIMINATION

Éliminer la marche conformément aux réglementations locales concernant les matériaux métalliques et plastiques.

Art. 40706

ES Plataforma Fija Single Step

DATOS TÉCNICOS

- Material: Acero
- Dimensiones totales: 43 x 30 x H 26/31 cm
- Dimensiones de la plataforma: 38 x 26 cm
- Peso neto: 2,25 kg
- Capacidad máxima de carga: 150 kg
- Color: Plateado/Negro
- Base antideslizante: Sí
- Pies de goma: Sí
- Uso recomendado: Camping, caravanas, autocaravanas, remolques

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

La plataforma fija Caravan Single Step es un soporte robusto y estable, diseñado para facilitar el acceso a caravanas, autocaravanas y remolques. Fabricada en acero con acabado en polvo, es resistente a las inclemencias del tiempo y a agentes externos. La superficie texturizada y los pies de goma antideslizantes garantizan seguridad y estabilidad durante su uso.

INSTRUCCIONES DE USO

- Colocar la plataforma sobre superficies firmes, planas y niveladas.
- No usar sobre superficies lisas o resbaladizas.
- No superar la capacidad máxima de 150 kg.
- No sobrecargar la plataforma.
- Subir y bajar manteniendo siempre el equilibrio y sin inclinarse lateralmente.
- No se debe inclinar hacia los lados.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

- Verificar siempre que la plataforma esté intacta, sin piezas dañadas o deformadas antes de su uso.
- No usar la plataforma si está mojada o si los pies antideslizantes están desgastados o dañados.
- No usar la plataforma en condiciones de viento fuerte o sobre superficies inestables.
- Asegurarse de que todos los pies de la plataforma estén en contacto con el suelo y no resbalen.
- Usar la plataforma solo para el propósito previsto.
- Mantener fuera del alcance de los niños durante su uso.
- No usar la plataforma de manera inadecuada, por ejemplo, como soporte para otros objetos o para cargas excesivas.
- Revisar regularmente la estabilidad y el estado de desgaste de la plataforma.
- Evitar movimientos bruscos o excesivos mientras se está sobre la plataforma.

MANTENIMIENTO

- Limpiar la plataforma con un paño húmedo y no usar detergentes agresivos.
- Verificar el estado de los pies antideslizantes y reemplazarlos si están desgastados o dañados.
- Guardar en un lugar seco para evitar la corrosión.
- Realizar controles periódicos para garantizar la seguridad en el uso.

ELIMINACIÓN

- Desechar la plataforma conforme a las normativas locales para materiales metálicos y plásticos.

Art. 40706

DE Fester Tritt Single Step

TECHNISCHE DATEN

- Material: Stahl
- Gesamtabmessungen: 43 x 30 x H 26/31 cm
- Trittfläche: 38 x 26 cm
- Nettogewicht: 2,25 kg
- Maximale Tragfähigkeit: 150 kg
- Farbe: Silber/Schwarz
- Rutschfeste Basis: Ja
- Gummifüße: Ja
- Empfohlene Verwendung: Camping, Wohnwagen, Wohnmobile, Anhänger

PRODUKTBESCHREIBUNG

Der feste Tritt Caravan Single Step ist eine stabile und robuste Auftrittfläche, die den Zugang zu Wohnwagen, Wohnmobilen und Anhängern erleichtert. Hergestellt aus Stahl mit Pulverbeschichtung, ist er wetterbeständig und widersteht äußeren Einflüssen. Die strukturierte Oberfläche und die rutschfesten Gummifüße gewährleisten Sicherheit und Stabilität bei der Nutzung.

GEBRAUCHSANWEISUNG

- Stellen Sie den Tritt auf festen, ebenen und waagerechten Flächen auf.
- Nicht auf glatten oder rutschigen Oberflächen verwenden.
- Die maximale Tragfähigkeit von 150 kg nicht überschreiten.
- Den Tritt nicht überladen.
- Steigen Sie mit gleichmäßigem Gleichgewicht auf und ab, ohne sich seitlich zu lehnen.
- Niemals seitlich überstrecken.

SICHERHEITSHINWEISE

- Überprüfen Sie vor Gebrauch stets, ob der Tritt intakt ist und keine beschädigten oder verformten Teile aufweist.
- Verwenden Sie den Tritt nicht, wenn er nass ist oder die rutschfesten Füße abgenutzt oder beschädigt sind.
- Verwenden Sie den Tritt nicht bei starkem Wind oder auf instabilen Untergründen.
- Stellen Sie sicher, dass alle Füße des Tritts Bodenkontakt haben und nicht wegrutschen.
- Verwenden Sie den Tritt nur für den vorgesehenen Zweck.
- Halten Sie den Tritt während der Benutzung außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Verwenden Sie den Tritt nicht unsachgemäß, z. B. als Unterstützung für andere Gegenstände oder für übermäßige Lasten.
- Kontrollieren Sie regelmäßig die Stabilität und den Verschleißzustand des Tritts.
- Vermeiden Sie ruckartige oder übermäßige Bewegungen während der Benutzung.

WARTUNG

- Reinigen Sie den Tritt mit einem feuchten Tuch und verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel.
- Überprüfen Sie den Zustand der rutschfesten Füße und ersetzen Sie diese bei Abnutzung oder Beschädigung.
- Bewahren Sie den Tritt an einem trockenen Ort auf, um Korrosion zu vermeiden.
- Führen Sie regelmäßige Kontrollen durch, um die Sicherheit bei der Benutzung zu gewährleisten.

ENTSORGUNG

- Entsorgen Sie den Tritt gemäß den lokalen Vorschriften für metallische und plastische Materialien.



LAMPA S.p.A.

Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700
UNI EN ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company
service@lampa.it www.lampa.it

Made in China

V.01 / 2025